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Park na Vítkově prošel revitalizací a teď se může pochlubit opravenou fontánou i kioskem s občerstvením.
Vrch se má v budoucnu navíc propojit s Karlínem.

Dlouho očekávaná obnova okolí Národního památníku na Vítkově, která začala před dvěma lety, je hotová.
Celá proměna stála město přes 111 milionů korun a prostranství je teď díky ní mnohem příjemnějším
místem pro aktivity i relaxaci. V místě bývalého parkoviště a pojezdové plochy vzniklo náměstíčko
lemované třemi desítkami nově vysázených stromů. Mezi nimi najdete především odolné jerlíny, které
dobře snášejí horká a suchá léta.

Další dominantou upraveného prostoru je promenáda s gejzírem a dvěma stovkami vodních trysek, které
budou kolemjdoucí osvěžovat každý rok od května do září. V akci je můžete vidět čtyřikrát za hodinu.
„Lépe je také vyřešeno hospodaření s vodou. Vodní prvky mají vlastní technologickou šachtu, takže voda
v systému cirkuluje. Dešťová voda je odváděna do vsakovacích rýh a zasakovacích boxů,“ říká náměstkyně
primátora pro životní prostředí a klimatický plán Jana Komrsková.

Vítanou změnou je pro návštěvníky hledající občerstvení nové bistro s veřejnými toaletami, které tu
dlouhou dobu chyběly. Budova je částečně zapuštěná do svahu, má zelenou střechu a díky svému
umístění vytváří kolem sebe amfiteátr s možností posezení ve stínu. To, jestli bistro otevře ještě letos a
bude fungovat celoročně nebo jen sezónně, bude záviset na vybraném provozovateli. Loni se podařilo
opravit taky cesty na jižní straně parku, začátkem letošního roku došlo pak i na obnovu schodů na severní
straně. Ty v budoucnu pomůžou spojit Vítkov se sousedním Karlínem.

„Chtěl bych především poděkovat hlavnímu městu, které revitalizaci Vítkova realizovalo a financovalo.
Vrch Vítkov je významnou lokalitou nejen naší městské části, ale celé Prahy. Díky úpravám je nyní výrazně
přívětivější pro širokou veřejnost a ještě více vybízí k trávení volného času,“ dodává místostarosta Pavel
Dobeš.


